
Γρήγορες αναφορές
Ερωτηματολόγιο 163211 'Το αύριο της Δημοκρατικής Παράταξης'

Αποτελέσματα

Ερωτηματολόγιο 163211

Σύνολο εγγραφών σε αυτό το ερώτημα: 940
Σύνολο εγγραφών στο ερωτηματολόγιο: 940
Ποσοστό συνόλου: 100.00%
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Γρήγορες αναφορές
Ερωτηματολόγιο 163211 'Το αύριο της Δημοκρατικής Παράταξης'

Στατιστικά πεδίου για A1

Είστε αισιόδοξος ότι η ανασυγκρότηση της ευρύτερης δημοκρατικής παράταξης θα
επιτευχθεί σύντομα;

Απάντηση Μέτρηση Ποσοστό

Είμαι αισιόδοξος (A1) 211 22.45%  
Είμαι απαισιόδοξος (A2) 438 46.60%  
Ούτε αισιόδοξος ούτε απαισιόδοξος (A3) 278 29.57%  
Δεν γνωρίζω/Δεν απαντώ (A4) 13 1.38%  
Καμία απάντηση 0 0.00%  
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Γρήγορες αναφορές
Ερωτηματολόγιο 163211 'Το αύριο της Δημοκρατικής Παράταξης'

Στατιστικά πεδίου για B2

Ποιό κόμμα ή σχήμα πρέπει να αναλάβει την πρωτοβουλία ανασυγκρότησης της
παράταξης;

Απάντηση Μέτρηση Ποσοστό

Το ΠΑΣΟΚ (A1) 287 30.53%  
Η Ελιά (A2) 143 15.21%  
Η ΔΗΜΑΡ (A3) 23 2.45%  
Το Ποτάμι (A4) 113 12.02%  
Πρωτοβουλία για τη Δημοκρατική Προοδευτική Παράταξη( Πρωτοβουλία των 58 )
(A5)

152 16.17%  

Άλλο 221 23.51%  
Καμία απάντηση 1 0.11%  
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Γρήγορες αναφορές
Ερωτηματολόγιο 163211 'Το αύριο της Δημοκρατικής Παράταξης'

Στατιστικά πεδίου για C3

Ποιός είναι ο κυριότερος λόγος για τον οποίον οι μέχρι σήμερα πρωτοβουλίες
ανασυγκρότησης δεν έχουν ουσιαστικό αποτέλεσμα;

Απάντηση Μέτρηση Ποσοστό

Υπάρχει ρεαλιστικό σχέδιο αλλά λείπει η βούληση (A1) 103 10.96%  
Υπάρχει βούληση αλλά λείπει ένα συγκεκριμένο σχέδιο (A2) 253 26.91%  
Δεν υπάρχει ούτε σχέδιο ούτε πραγματική βούληση (A3) 561 59.68%  
Δεν γνωρίζω/Δεν απαντώ (A4) 23 2.45%  
Καμία απάντηση 0 0.00%  
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Γρήγορες αναφορές
Ερωτηματολόγιο 163211 'Το αύριο της Δημοκρατικής Παράταξης'

Στατιστικά πεδίου για D4

Αυτή τη στιγμή τι μπορεί να ενώσει πρωτίστως την ευρύτερη κεντροαριστερά;

Απάντηση Μέτρηση Ποσοστό

Η ευρεία συμφωνία στο πρόσωπο ενός προοδευτικού ηγέτη μακράς πνοής (A1) 362 38.51%
Η ευρεία συμφωνία σε ένα προοδευτικό σχέδιο αναγέννησης της χώρας με
μακρά πνοή (A2)

578 61.49%

Καμία απάντηση 0 0.00%
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Γρήγορες αναφορές
Ερωτηματολόγιο 163211 'Το αύριο της Δημοκρατικής Παράταξης'

Στατιστικά πεδίου για E5

Ποιος θα θέλατε να ηγηθεί της Δημοκρατικής Παράταξης και να την οδηγήσει στις
ερχόμενες βουλευτικές εκλογές;

Απάντηση Μέτρηση Ποσοστό

Απάντηση 940 100.00%  
Καμία απάντηση 0 0.00%  
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Γρήγορες αναφορές
Ερωτηματολόγιο 163211 'Το αύριο της Δημοκρατικής Παράταξης'

Στατιστικά πεδίου για F6

Από το Δήμο όπου διαμένετε ποιά στελέχη θα θέλατε να αναλάβουν ηγετικό ρόλο στη
Δημοκρατική Παράταξη;

Απάντηση Μέτρηση Ποσοστό

Απάντηση 939 99.89%  
Καμία απάντηση 1 0.11%  
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Γρήγορες αναφορές
Ερωτηματολόγιο 163211 'Το αύριο της Δημοκρατικής Παράταξης'

Στατιστικά πεδίου για G7

Μεταξύ ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ ποιός είναι κατά τη γνώμη σας ο προτιμότερος εταίρος για τη
Δημοκρατική Παράταξη σε μια μελλοντική κυβέρνηση συνεργασίας μετά τις ερχόμενες

εκλογές;

Απάντηση Μέτρηση Ποσοστό

Η ΝΔ (A1) 307 32.66%  
Ο ΣΥΡΙΖΑ (A2) 410 43.62%  
Δεν γνωρίζω/Δεν απαντώ (A3) 223 23.72%  
Καμία απάντηση 0 0.00%  
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Γρήγορες αναφορές
Ερωτηματολόγιο 163211 'Το αύριο της Δημοκρατικής Παράταξης'

Στατιστικά πεδίου για H8

Φύλο.

Απάντηση Μέτρηση Ποσοστό

Γυναίκα (F) 133 14.15%  
Άνδρας (M) 735 78.19%  
Καμία απάντηση 72 7.66%  
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Γρήγορες αναφορές
Ερωτηματολόγιο 163211 'Το αύριο της Δημοκρατικής Παράταξης'

Στατιστικά πεδίου για I9

Ηλικία

Απάντηση Μέτρηση Ποσοστό

16-24 (A1) 38 4.04%  
25-34 (A2) 146 15.53%  
35-44 (A3) 179 19.04%  
45-54 (A4) 228 24.26%  
55-64 (A5) 249 26.49%  
65+ (A6) 100 10.64%  
Καμία απάντηση 0 0.00%  
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Γρήγορες αναφορές
Ερωτηματολόγιο 163211 'Το αύριο της Δημοκρατικής Παράταξης'

Στατιστικά πεδίου για J10

Εκπαίδευση

Απάντηση Μέτρηση Ποσοστό

Κατώτερη (A1) 19 2.02%  
Μέση (A2) 116 12.34%  
Ανώτερη (A3) 805 85.64%  
Καμία απάντηση 0 0.00%  
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